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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 06 

(SEIS) DE ABRIL DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO 

RODRIGUES, PATRIARCA, PAULINHO, IVONALDO LIMA, 

JEORGENES CASTRO E INSPETOR MORAES. E REMOTAMENTE: 

JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, SILVANA MACIEL, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, RAFAEL LACERDA, CAPITÃO 

MARTINS, LUCINILDO FROTA, EDÍZIO MOREIRA, CRISTIANO, 

ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. APÓS A VOTAÇÃO O 

PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSENCIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA, POIS O MESMO ESTÁ SE RECUPERANDO DE UMA 

CIRURGIA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 043, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. PROJETO DE LEI DE Nº 137, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 
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EVITA MULTA E APREENSÃO DE MERCADORIAS DE VENDEDORES 

AMBULANTES SEM QUE HAJA AVISO PRÉVIO PARA ADEQUAÇÃO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 138, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - INSTITUI O PROGRAMA PEQUENOS ATLETAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 139, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE 

CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO QUE SOFRE 

DE ALZHEIMER SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS EXERCÍCIOS FÍSICOS 

E COGNITIVOS NA TERCEIRA IDADE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 140, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU 

(ALINE DO HOSPITAL) - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS A SEMANA DA POESIA POPULAR, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 141, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI O PROJETO 

OFICINA DE PROFISSÕES NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 142, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA CARTEIRA DE IDENTIDADE DIGITAL ANIMAL 

- CIDA, DESTINADA A IDENTIFICAÇÃO DE CÃES E GATOS, DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 143, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE 

SOBRE A MANUTENÇÃO DOS PARQUES INFANTIS E ACADEMIAS 

AO AR LIVRE LOCALIZADOS EM ÁREAS DE USO COLETIVO 
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PÚBLICO OU PRIVADO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 144, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA), LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES 

(LÉO SALES) E CARLOS ALBERTO GOMES DE MATOS MOTA - 

DENOMINA DE TERMINAL VALTEMIR ALVES DA SILVA, O 

TERMINAL LOCALIZADO NA AVENIDA I, NO BAIRRO JEREISSATI I, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A 

FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO ESPORTE E DO FUTEBOL 

DE VÁRZEA/AMADOR NA CIDADE DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 

CONCEDE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PESSOAL AO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA, NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA NETO - CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE 

SAÚDE O PROGRAMA DE DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DAS 

DOENÇAS INFLAMATÓRIAS E AUTO-IMUNES, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA SOBRE A DIFUSÃO DO 

MOBILECOMMERCE OU (M-COMMERCE) JUNTO AO COMÉRCIO E 

CONSUMIDORES POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DO 

TRABALHO, EMPREGO E EMPREENDEDORISMO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 109, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 
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MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA 

QUANTIDADE DE EXAMES DE MAMOGRAFIA REALIZADA PELA 

REDE PÚBLICA DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 110, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE ATENDIMENTO À 

MULHER DESEMPREGADA E CHEFE DE FAMÍLIA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 111, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM DROGARIAS E FARMÁCIAS 

CONTENDO ADVERTÊNCIA QUANTO AOS RISCOS DA 

AUTOMEDICAÇÃO EM GERAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 112, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA 

LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI NA CIDADE DE MARACANAÚ 

PARA IMEDIATO ENFRENTAMENTO DE COMBATE A FOME E A 

MISÉRIA DA POPULAÇÃO O PROGRAMA MARMITA SOLIDÁRIA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 047, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO GRUPO TETRA, EM COMEMORAÇÃO AO SEU ANIVERSÁRIO, 

SOLICITA AINDA QUE SEJA REALIZADA UMA SESSÃO SOLENE 

PARA HOMENAGEAR A REFERIDA INSTITUIÇÃO POR SEUS 18 

ANOS. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO 

HOSPITAL ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 278 AO 293/2022 DE AUTORIA 
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DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, SILVANA 

MACIEL, MANOEL CORREIA, JEORGENES CASTRO, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES, EDÍZIO 

MOREIRA, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, LUCINILDO 

FROTA E LÉO SALES. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ALINE DO HOSPITAL ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO 

INSCRITOS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. 

SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, A 

SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 104, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE 

CAIXAS COLETORAS, NAS FARMÁCIAS E DROGARIAS PARA OS 

CONSUMIDORES RETORNEM RESÍDUOS SÓLIDOS 

PROVENIENTES DE SAÚDE COMO EMBALAGEM PRIMÁRIA, 

INSTRUMENTOS PERFURO-CORTANTES (AGULHAS, SERINGAS E 

AMPOLAS DE VIDRO), EVENTUAIS SOBRAS DE MEDICAMENTOS E 

MEDICAMENTOS VENCIDOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 105, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESPAÇOS DE LAZER E 
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CONVIVÊNCIA PARA ANIMAIS DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 106, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA INTEGRAL ÀS PESSOAS COM 

EPILEPSIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO GRUPO TETRA, 

EM COMEMORAÇÃO AO SEU ANIVERSÁRIO, SOLICITA AINDA QUE 

SEJA REALIZADA UMA SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A 

REFERIDA INSTITUIÇÃO POR SEUS 18 ANOS. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

12 (DOZE) DE ABRIL DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


